

## 增值电信业务扩大对外开放试点启动

工业和信息化部23日启动北京市服务业扩大开放综合示范区、上海自由贸易试验区临港新片区及社会主义现代化建设引领区、海南自由贸易港、深圳中国特色社会主义先行示范区等四地增值电信业务扩大对外开放试点工作。试点实施后,外资企业可在试点地区独资经营互联网数据中心(IDC)、在线数据处理与交易处理等电信业务,深度参与我国云计算服务、算力服务等市场。近年来,我国电信业对外开放工作不断深化,推动开放业务范围逐步扩大,开放地域范围持续拓展,外资准入门槛不断降低。截至今年9月,获准在华经营电信业务的外资企业增加至2220家。下一步,工业和信息化部将深入组织试点实施,跟踪试点成效,适时扩大试点地区范围。

据新华社

### 习近平出席金砖国家领导人第十六次会晤并发表重要讲话

# 开创“大金砖合作”高质量发展新局面

## 推动“大金砖合作”,习近平主席指明五个方向

「和平金砖」

我们要建设“和平金砖”,做共同安全的维护者。只有践行共同、综合、合作、可持续的安全观,才能走出一条普遍安全之路。

「创新金砖」

我们要建设“创新金砖”,做高质量发展的先行者。要紧跟新一轮科技革命和产业变革的时代步伐,培育新质生产力。

「绿色金砖」

我们要建设“绿色金砖”,做可持续发展的践行者。中方愿同金砖国家拓展绿色产业、清洁能源以及绿色矿产合作,推动全产业链“绿色化”发展,充实合作“含绿量”,提升发展“含金量”。

「公正金砖」

我们要建设“公正金砖”,做全球治理体系改革的引领者。要践行真正的多边主义,坚持共商共建共享的全球治理观,以公平正义、开放包容为理念引领全球治理改革,提升全球南方国家的代表性和发言权。

「人文金砖」

我们要建设“人文金砖”,做文明和合共生的倡导者。加强治国理政经验交流,倡导不同文明包容共存。中方提出的金砖数字教育合作倡议已经落地,将实施金砖数字教育能力建设计划。

详见A02版



## 小锦鲤 游出 大产业

前不久,锦鲤特色产业高质量发展推进会暨2024年山东(高唐)第六届锦鲤大赛在高唐县举行,来自全国100余家渔场的2000余尾锦鲤同台比美。作为中国锦鲤之都,锦鲤养殖已成为高唐经济的重要支柱。目前,全县锦鲤养殖面积达8000余亩,年苗种繁育能力达3亿尾,高品位优质锦鲤1000万尾左右,总产值达10亿元。 国晓宁 唐学钰 摄影报道

详见A06—A07版 好山东

## 前三季度用电量增速 为何高于GDP增速

详见A04版

## 热点城市再现“地王” 传递出什么信号

详见A03版

## 钟爱寻“味”之旅 年轻人开启美食定制游



详见A05版

## 废墟探险成流量密码 暗藏风险亟待纠偏

详见A16版

# 王宇燕同志任山东省委副书记

日前,中共中央批准:王宇燕同志(女)任山东省委副书记。(据山东省委组织部微信公众号“鲁祖轩”)